

呼和浩特未来两天有雨

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 呼和浩特市气象局7月29日上午发布消息称,根据天气形势分析,预计29日至31日全市将连续出现降雨天气,累计降水量南部地区为10~20毫米,中北部地区为15~25毫米,连续降雨期间将伴随出现局地对流性天气。

连续降雨方面,29日夜间开始至31日白天,全市将出现两次降雨

天气过程,其中29日夜间至30日夜间为持续性降雨,整体雨势平稳,但市区和土左沿山地区可能短时雨强较大,31日凌晨至下午为对流性降雨,雨强偏大且较集中,中北部地区将出现短时强降水、雷暴大风等强对流天气,31日夜间降雨逐渐结束;两次过程累计降水量南部地区为10~20毫米,中北部地区为15~25毫米。

气温方面,受连续降雨影响,近期呼和浩特市最高气温维持在23~27℃左右,最低气温维持在14~18℃之间。

气象部门提醒,由于连续降雨及强对流叠加效应,需注意防范局地短时强降水可能引发的洪涝及城市内涝等灾害带来的不利影响;连续降雨导致日照减少,连阴寡照天气使得农作物光合作用能力降

低,发生灰霉病、霜霉病概率大大增加,将对产量和品质产生不利影响;建议及时做好补光工作,尽量减少浇水,避免棚内湿度过大,及时利用烟剂、粉剂加强病虫害防治。近期降雨频繁,建议公众尽量避免进入山区,出行时远离桥洞等低洼地带,做好个人防护工作;全市气象部门应利用有利形势,积极开展人工增雨作业。

加价买演唱会门票 一市民被“假黄牛”骗了

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 今年以来,呼和浩特市演出市场迎来热潮。为确保各类演出活动顺利进行,呼和浩特市公安局新城区分局呼伦贝尔北路派出所开展专项行动,严厉打击“黄牛”炒票、卖假票等违法犯罪活动,切实维护群众利益。

“凤凰传奇目前有票”“有演唱会门票,先到先得”“需要门票尽快联系”……最近,有市民不时会看到这样的信息,有人称有演唱会门票,可直接出票。近日,呼伦贝尔北路派出所接到市民报警,称其找“黄牛”购买原价580元凤凰传奇演唱会门票3张,共支付1950元,付款后却联系不上对方了。接警后,民警立即开展排查工作,依据报警人提供的相关信息,通过新型警务运行模式,成功锁定违法嫌疑人杨某某,尽管其妄图在网上隐匿身份,但最终难逃法网,被民警抓获归案,诈骗钱款也得以追回。

目前,公安机关依法对杨某某作出行政拘留15天的处罚决定。案件办理完成后,报警人拨打了“12345”热线,对民警高效破案表示感谢。

心真大!8万现金放车内, 还没锁门……

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠 通讯员 谭利东) 一名车主停车后忘记锁车门,没想到车内的8万余元现金以及烟酒全被盗走。7月29日,记者从呼和浩特市公安局玉泉区分局了解到,警方已将4名嫌疑人抓获归案。

警方介绍,接到车主于某的报警后,警方调查发现,于某凌晨将车辆停放在某酒店停车场后,云某、武某、王某某、赵某4人驾驶一辆SUV车到达该酒店停车场,将于某车辆的车门拉开,盗走现金8万余元、茅台酒一瓶、五粮液两瓶、中华牌香烟一条,4人将赃物平分后迅速驶离现场。

随即民警通过走访、大数据研判、调取视频录像等方式迅速锁定嫌疑人位置,最终将嫌疑人抓捕归案。

经了解,4名嫌疑人驾驶的SUV也是偷盗来的车辆,因车主未将车辆上锁,4人将车辆盗走后,便开此车继续进行盗窃。经讯问,4人均对自己的犯罪行为供认不讳。目前,案件正在进一步办理中。

警方也提醒广大群众,要提高安全防范意识,下车后一定要检查车门是否锁好,不要在车内放置贵重物品,以免给不法分子可乘之机。



乐享假期

7月28日下午,游客在呼和浩特市新城区恼包村游玩。暑假期间,大朋友、小朋友走进游乐场、博物馆、户外露营地等场所,通过参加形式多样的活动,拓展兴趣爱好,亲近大自然,乐享暑假快乐时光。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

周末游玩好去处!来这里感受梦幻光影世界

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠 实习生 梁凯利) 3D建筑投影、卡皮巴拉乐园、巡游互动偶剧……7月27日,由呼和浩特市文化旅游广电局、呼和浩特市文化旅游投资集团主办的2024呼和浩特光影艺术节在大黑河军事文化乐园开幕,活动邀请国内外知名光影团队打造出一个充满未来感和艺术气息的全新乐园,以“光影北疆 焕遇青城”为主题推出六大亮点主题、十大系列活动,通过数字影像和声光艺术装置,结合露营、音乐、演艺、非遗、美食等特色活动,形成跨界、跨次元、跨文化的碰撞。本次活动持续至8月25日。

本次光影艺术节是科技、艺术与人文的多维表达,通过3D建筑投影技术融合多元文化艺术展示的视听表达方式,为大黑河军事文化乐园火车站楼体建筑结构定制了令人感叹的3D建筑投影作品,演绎沉浸式互动建筑光影秀。

此次光影艺术节,主体投影面积近千平方米,50余台光束灯配合高亮度和原生4k投影内容和动画,律动音乐节奏,融合光影艺

术装置、多媒体激光秀,每一处建筑都仿佛拥有了生命,与市民游客分享它们的历史与传奇,呈现出梦幻的光影世界。

谁能拒绝一大波呆萌乖巧的卡皮巴拉?大黑河军事文化乐园打造了内蒙古首个“顶流”水豚萌宠乐园。本次光影艺术节期间,10只情绪稳定的“真·卡皮巴拉”集体亮相。活动为远道而来的水豚家族建造了一座专属乐园,踏入萌宠乐园,市民游客可以近距离互动投喂、拍照打卡,与卡皮巴拉们一起享受夏日悠闲时光。

在本次光影艺术节中,跨界、跨次元、跨文化的碰撞也是一大看点,活动期间邀请了国内知名艺术团体带来一系列精彩演出,倾力打造全场景户外艺术体验。

白天沉浸梦幻童话世界,傍晚开启活力音乐派对,夜幕降临后上演震撼的火壶火舞表演。以火为媒,以壶为载,市民游客可以亲身体验传统文化与现代艺术的创新结合,在“光与影”“艺术与科技”“现实与梦幻”的巧妙结合之间感受艺术的魅力与非遗传承的独特韵味。